1 вариант

1. Масса бочки – 7 кг, а огурцы, которые находятся в ней, в 8 раз тяжелее. Какова масса бочки вместе с огурцами?

2. Заполни пропуски:
8 дм 8 см = _____см


2 м = ______см


430 см =_____м_____дм

4 см =_____мм


83 мм = _____см_____мм

1 кг =_____г


56 м = _____дм


90 мм =_____см


7 см =______мм


1000 м =_____км

3. Ломаная состоит из семи одинаковых по длине звеньев. Длина каждого звена 9 м. Какова длина ломаной?
4. Сравни: 

5 кг ⁯ 700 г



2 дм  ⁯ 310 см 
28 см 5 мм ⁯ 8 дм


790 г ⁯ 1 кг


660 дм ⁯ 66 м


1 км ⁯ 1000 м
4 км ⁯ 400 м



8 см 2 мм ⁯ 82 мм

5* Зелёный шнур длиннее синего шнура на 14 см. Длина зелёного шнура 8 дм 7 см. Определите длину синего шнура.
2 вариант

1. Масса ящика – 3 кг, а яблоки, которые находятся в нём, в 6 раз тяжелее. Какова масса ящика вместе с яблоками?

2. Заполни пропуски:

63 мм = _____см_____мм

1000 г =_____кг


8 дм 9 см = _____см


9 м = ______см


270 см =_____м_____дм

6 см =_____мм



44 м = _____дм


50 мм =_____см


3 см =______мм


1 км =_____м

3. Ломаная состоит из пяти одинаковых по длине звеньев. Длина каждого звена 7 дм. Какова длина ломаной?
4. Сравни:


4 кг ⁯ 800 г



2 дм  ⁯ 113 см

9 км ⁯ 200 м



9 см 6 мм ⁯ 67 мм

13 см 3 мм ⁯ 7 дм


110 г ⁯ 1 кг


990 дм ⁯ 99 м


1 км ⁯ 1000 м

5* Красный шнур длиннее синего шнура на 35 см. Длина красного шнура 7 дм 9 см. Определите длину синего шнура.

